



十大金牛基金公司获奖感言

景顺长城基金管理有限公司 大资管时代显身手

“金牛基金管理公司”殊荣是对景顺长城品牌和业绩的重要肯定和鼓励,也意味着更深的责任和使命,督促我们继续努力进取,为每一个信赖我们的客户持续地创造财富。

2013年景顺长城基金成立十周年,我们用十年时间走出自己的特色发展之路,拥有比较强大的主动股票投资管理能力和较强的主动债券投资管理能力和持续投入,业务上更趋成熟、多元化的发展。

我们相信未来属于创新和改革。随着大资管时代来临,每一个竞争主体既面临着被时代淘汰的危险,也面临着前所未有的良机,那些有着鲜明特点和强大专长的资产管理人才能够赢得竞争先机。景顺长城将进一步发挥权益类投资专长,努力领先

于主动股票投资管理领域;已经大力提升固定收益投资、量化投资的能力,建立并完善覆盖高中低风险的产品线,提供更全面更优质的投资服务;也将加速全球化步伐,我们将借助外方股东全球合作伙伴的力量,融合全球知识与本土智慧,为客户提供全球视野的投资服务。景顺长城将继续秉承“客户至上”的理念,倾听投资者的声音,实现产品创新。除了传统的基金业务,我们也已经成立子公司涉足各类专项资产管理计划,为客户提供更丰富的理财工具。

景顺长城已经做好准备在大资管时代一显身手,着力向综合性资产管理公司转型,力求以卓越的绩效、专业的团队、严谨的管理和优质的资源,为投资者提供“一站式”投资服务。



景顺长城基金总经理 许义明



华夏基金总经理 滕天鸣

华夏基金管理有限公司 又一年给投资者赚到了钱

感谢中证报及金牛奖评委们对华夏基金的认可,将“金牛基金管理公司”的殊荣及多项产品大奖授予华夏基金,我们倍感荣幸!如果说过去一年华夏基金取得了一点成绩,那就是在股债双熊的环境中,为公募基金持有人赚了160亿元,蝉联基金公司赚钱榜首位,这是我们努力工作一年最大的成就和欣慰。

回报是基金立业之本。知行合一,华夏基金成立16年来为投资者累计分红超过870亿元,这些成绩主要归功于华夏基金的投研团队,特别是我们敬业的基金经理。2013年股票市场投资环境复杂,投资难度加大,行业又面临人才流失难题,在这种情况下,我们的基金经理兢兢业业,充分发挥专业投资管理的价值,抓住市场中结构

性的投资机会,取得了较好的业绩,为投资人实现财富增值。

人才是资产管理行业的核心资本,能否保持基金业绩长青,持续给投资者回报,根本上取决于投研能力。华夏基金一直把投研团队的投入和建设视为头等大事,多年积累形成了一个有较强管理能力、良好投研文化的投研团队,走出多位公众熟悉的杰出基金经理,同时也不断培养出新生力量。石可破也,而不可夺坚;丹可磨也,而不可夺赤。在资产管理行业大浪淘沙的发展历程中,华夏基金用实实在在的回报收获比黄金还要珍贵的信任。我们深知信任来之不易,“为信任奉献回报”的宗旨,已融入华夏基金的血脉和血液,也将伴随华夏基金的发展壮大而历久弥新、始终如一。

嘉实基金管理有限公司 迈向综合性财富管理公司

感谢评委授予嘉实基金“金牛基金管理公司”与“被动投资金牛基金公司”两大奖项。今年是嘉实基金第八次捧起“金牛基金管理公司”的奖杯,但意义却格外不同,因为就在刚刚过去的3月25日,嘉实基金迎来了15周年。

从第一只基金泰和呱呱落地到56只公募基金百花齐放,从最初20亿管理规模倍增到现在超过3500亿的家底;从首批赢得社保投资管理资格,到拥有基金“全牌照”业务;从北京长安街以北的公司总部,到布于全国12个分公司及香港子公司,创设美国、开曼等业务平台……嘉实走过了15年。

15年硕果累累,我们不敢耽于眼前的成绩,我们也从不怕短暂的困难。我们深知,

优秀的投资管理能力是为投资者创造稳定回报的基石,也是竞争的核心。过去五年,嘉实深化“全天候、多策略”投研模式,由133名专业人员组成的强大投研团队,以“让业绩的旗帜高高飘扬”为目标。因此,嘉实主动管理股票基金中长期业绩连续三年领先,自2011年连续四年蝉联金牛基金管理公司奖。

过去几年,嘉实将视野与投资能力的锻造,从传统的资本市场投向海外市场、非资本市场等更广泛的资产管理领域,在2009年到2012年期间,率先布局嘉实国际、嘉实资本、嘉实财富等三大子公司,为嘉实从单一战略的基金公司向“多元化”、“国际化”战略的综合性财富管理公司转型,赢得了先发优势。



嘉实基金总裁 赵学军



中银基金执行总裁 李道滨

中银基金管理有限公司 创造价值回报 持续财富增值

感谢中证报与金牛奖评委的厚爱,中银基金再次捧起“金牛基金管理公司”奖杯,旗下中银中国基金连续五次荣获“混合型金牛基金奖”,中银双利基金也首次荣获“债券型金牛基金奖”殊荣。沉甸甸的荣誉,是对中银基金的肯定与鼓励,也是鼓舞中银基金奋发拼搏的动力。我们深知,每一份成就都离不开广大持有人、各战略合作伙伴和社会各界长久以来的信任与支持,在此谨致以诚挚谢意。“大资管”时代的大幕已然开启。百舸争流,千帆竞逐,基金业要在资管时代脱颖而出,实现行业可持续发展,最根本的是坚持投资者利益为先,努力为投资者创造持续的回报。要实现这一目标

的关键是:必须坚持长期投资和价值投资的理念,追求优异的中长期投资业绩;必须完善人才培养和选拔机制,建立文化认同、优势互补、高效协作和开放分享的优秀投研团队;必须构建完善的投研制度流程以及风险防范和监控体系,保证业绩的可持续和可复制。这样才能建立基金业的核心能力和优势。

今年恰逢中银基金成立十周年。十年来,中银基金建立培养了一支忠诚度高、专业、敬业的投研团队,以优异的业绩为持有人实现了持续的财富增值,赢得越来越多投资者的青睐与肯定。展望未来,中银基金将一如既往地坚持把投资者利益放在首位,勤勉尽责,为广大投资者提供专业化的投资理财服务,努力成为投资者信赖的财富管理机构。

华商基金管理有限公司 坚守基金公司核心竞争力

感谢评委把“金牛基金管理公司”与6项产品大奖的殊荣颁给了华商。第四次站在金牛奖的颁奖台上,心情一如往昔,沉甸甸的是奖杯,更沉甸甸的是肩负的责任。可以说,“中国基金业金牛奖”见证了华商基金的每一步成长,对我们而言,这是肯定,更是鞭策。

中国经济正步入转型的关键阶段,以市场化为导向的改革给我们带来前所未有的机遇,资本市场因此进入更为错综复杂的历史阶段。对成长中的基金业而言,我们正迎来崭新的时代,各种创新层出不穷,各种变化令人目不暇接,公募基金行业传统的内部均衡也面临重组,新的竞争者与新业务模式不断涌现,这令我们兴奋,也促使我们思考。

投资本身就是一件促人思考的工作,这样的思考既立足于现在,更着眼于未来。我们常常想,基金业的未来是什么?更低的门槛、更多的参与者、更加白热化的竞争,这是不容回避的事实。在新的行业格局下,基金公司的核心竞争力在哪?我们深知,变化着的业务模式是以更多、更好的服务贴近客户需求,不变的则是作为投资者财富守护者的角色和为客户创造回报的能力。在这一标准下,规模、利润均不及市场的评价。因此,作为机构投资者,不断夯实投研人员的基本功、提升我们的专业水平,为投资者奉献理想的回报,正是华商基金始终坚守的核心竞争力,也是我们片刻不敢懈怠的责任。未来,我们会以每一个成绩作为新的起点,在更高的平台上创造出更大的价值。



华商基金总经理 王锋



上投摩根基金总经理 章硕麟

上投摩根基金管理有限公司 坚持投资人利益至上

在上投摩根基金公司成立十周年之际,获得“金牛基金管理公司”殊荣,我们深感荣幸。

过去几年基金行业发展日新月异,上投摩根立足投资管理能力,夯实投研基础,强化投资流程,努力为投资者奉献可持续的投资业绩。

在打造长期业绩的同时,我们深知,客户是资产管理行业的核心,基金公司肩负为客户管理资产的“受托责任”,帮助客户达成理财目标,是基金公司最重要的任务。因此,上投摩根始终坚持最高标准的风险管控,并长期

致力于投资人教育。为保护投资人利益,公司还在2013年多次主动限制旗下基金规模。

十年树木,百年用心,对于过去的业绩我们不敢自满,要传承百年基业,未来仍需要通过持续地耕耘,不断提升公司品牌、产品业绩与客户服务。

随着国际化趋势和法规开放,基金行业正进入一个崭新的纪元,上投摩根将坚持“投资人利益至上”的经营理念,依托强大股东资源,用心为客户提供专业化、国际化、多元化的投资理财服务。

农银汇理基金管理有限公司 为投资人财富增值保驾护航

继2012年获得“金牛基金管理公司”后,农银汇理基金再次以旗下各类型基金持续稳定的业绩表现及卓越的风险管理能力,被评为2013年度“金牛基金管理公司”;旗下农银行业成长股基、农银中小盘股基、农银消费主题股基因长期丰厚的业绩回报分别获评“五年期、三年期、2013年度股票型金牛基金”。这是农银汇理人向投资者交出的又一份骄人的成绩单。

农银汇理成立六年来,我们始终坚持以“持有人利益至上,诚信规范至上”的宗旨,优先发展投研团队,打造专业、勤奋、团结、包容的投研队伍;同时,我们注重风险控制流程和建设,始终坚持追求合规风控

之下的投资业绩,用行动践行“让价值回报成为一种习惯”的品牌理念。

最近三年权益类基金投资业绩行业第一、连续两年成为最年轻的“金牛基金管理公司”,这些荣誉都是对农银汇理过去的总结,来自全体农银汇理人的不懈努力,更是我们迈向未来的新起点。我们欣喜地看到基金业正迎来崭新的发展时期:交易模式的创新、营销渠道的增加,使客户群体迅速扩大;投资标的丰富、监管模式转变,使业务空间得到扩展;基金行业的激情和活力在迸发,农银汇理也在这股浪潮中蓄势待发,规划着更为宏伟的发展目标。我们将一如既往,竭尽全力为投资人的财富增值保驾护航。



农银汇理董事长 刁钦义



泰达宏利基金总经理 刘青山

泰达宏利基金管理有限公司 恪尽职守 不负持有人信赖

泰达宏利基金强大的投资实力再次获得认可,此次同时捧得三尊“金牛”,特别是获得“金牛基金管理公司”殊荣,更是对公司整体实力的肯定。

随着整个资本市场、法规和监管的不断完善和更加开放,基金行业的发展也进入高速轨道。从1998年中国第一只证券投资基金成立到2014年3月,基金业总规模已冲至3.6万亿,而泰达宏利基金正是伴随着中国证券投资基金业的辉煌发展成长起来的。自2002年成立以来,泰达宏利基金始终坚持“成长投资”的理念,着力完善成套的投研平台和风险管理体系,建立和培养忠诚度高、专业、敬业的投资团

队,努力为投资者创造长期持续的投资回报。

截至2013年末,泰达宏利基金旗下共管理公募基金21只,管理基金资产净值为327亿元,规模排名位列行业前1/3。银河证券数据显示,2013年泰达宏利旗下股票型产品全部实现正收益,平均收益率达20.42%。

获得荣誉既是一种认可,也是一种激励。获得认可后的泰达宏利基金将始终恪尽职守,竭尽所能,为投资者创造持续优良的回报,继续为我们所追求的目标——“财智分享,共赢人生”努力,不辜负每一位持有人的托付与期待。

银河基金管理有限公司 持续增加持有人财富

金融混业和大资管时代的开启,互联网强势介入,财富管理行业面临激烈的竞争局面。从财富管理竞争格局看,基金业没有突出其专业理财机构的优势,反而在竞争中处于相对弱势。如何抓住改革、创新、监管理念变化的契机,实现突破,体现专业理财机构的特长,是整个基金业需要深刻思考的课题。

首先,维护持有人的利益,仅提“持有人利益优先”可能还不够,作为专业理财机构,应做到保证持有人财富持续增加,这才是基金行业,乃至整个财富管理行业存在的核心价值。其次,不论改革还是创新,基金业的存在基础只能是以良好的投资业绩回报持有人和投资人。再次,在市场化、国际化、金融一体化的背景下,基金业必须提高自身的风险管理水平。

银河基金始终秉持“基金持有人利益优先,持续增加持有人财富”的核心价值观,着力提高自身的投研水平和风险管理能力,尽力做到持续为持有人带来良好回报,特别是在市场低迷时,仍努力争取为投资人贡献正收益。经过多年努力和积累,银河基金在投资上形成自身的一定特色,投资业绩的相对优势在为持有人带来持续回报中得到较好体现。未来,我们将进一步夯实基础,强化优势,形成自身良好的投资文化,为持有人创造更多财富。

我们坚信,坚持持有人利益优先、为持有人带来持续回报,凸显赚钱效应,是基金行业可持续发展的品格基因,具有良好品格的基金公司将会在竞争中脱颖而出并发展壮大。



银河基金总经理 尤象都



交银施罗德基金总经理 战龙

交银施罗德基金管理有限公司 探索未来发展“主线”

再次捧起“金牛奖”的奖杯,能够感受到这份殊荣中饱含的激励,以及投资人殷切的希望和嘱托。

2014年是中国经济洗尽铅华、深入战略转型的一年。“克强经济学”强调经济增长的“合理区间”、摒弃过往以“GDP论英雄”、充分尊重市场的决定性作用。当国家抓住“调结构、改善民生”的主线,并开启理性发展的新局面时,我们基金行业同样需要“反躬自身”,探索未来发展的“主线”。

回顾过去的一年,中国基金行业变局迭现,从大资管序幕机构混业竞争,到互联网金融冲击波来袭,货币基金T+0利率市场化进程演进,再到基金

非公募业务逆袭,内生与外生因素的多重角力激荡丛生,重塑着基金行业的生态格局。

对于交银施罗德而言,我们希望既能在大资产管理的浪潮中乘风破浪,也要在中国式温和增长中顺势而为。公司成立以来,交银施罗德悉心沉潜,投入了大量的资源和精力锻造公司投资研究的能力,加强人才引进,优化定位分工、细化考核机制,构建起了严谨、高效的投研核心流程和组织架构。“有匪君子,如切如磋,如琢如磨。”交银施罗德将努力在更广阔的资产管理领域里,加强人才引进,为投资人提供合适的产品、创造持续丰硕的回报!